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ΣΧΕΔΙΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  
Της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων 

της Ανώνυμης Εταιρείας ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε. 
της 26ης Φεβρουαρίου 2021 

 
Θέματα Ημερήσιας Διατάξεως 

1. Επέκταση των δραστηριοτήτων του Ομίλου σε νέους επιχειρηματικούς τομείς.  
2. Έγκριση ίδρυσης/απόκτηση εταιρειών προς υλοποίηση της επέκτασης των 

δραστηριοτήτων του ομίλου κατά τα οριζόμενα στο θέμα 1, συμπεριλαμβανόμενης της 
ίδρυσης εταιρειών με πλειοψηφική συμμετοχή προς απόκτηση εμπορικών πλοίων. 

3. Επικύρωση του συνόλου των ληφθεισών αποφάσεων του ΔΣ και ιδίως αυτών που 
αφορούν στην (άμεση ή έμμεση) συμμετοχή της Τ.Ο. SHIPPING LTD στην ίδρυση 
εταιρειών προς απόκτηση εμπορικών πλοίων. 

4. Έγκριση προγράμματος απόκτησης ιδίων μετοχών κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 49 Ν. 
4548/2018. 

 
Θέμα 1ο: Επέκταση των δραστηριοτήτων του Ομίλου σε νέους επιχειρηματικούς 

τομείς. 
                     

H Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων καλείται να εγκρίνει την επέκταση των 
δραστηριοτήτων του Ομίλου των εταιρειών της «ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε.» σε νέους 
επιχειρηματικούς τομείς. 

 Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει εξετάσει και αξιολογήσει εναλλακτικές επιλογές 
δραστηριοποίησης του Ομίλου σε νέους επιχειρηματικούς τομείς δραστηριότητας προκειμένου 
αφενός να αξιοποιηθεί η αυξημένη ρευστότητα του Ομίλου από την πώληση του τουριστικού 
συγκροτήματος Πόρτο Καρράς και αφετέρου να εκμεταλλευτεί ευκαιρίες που θα επιτρέψουν 
στον Όμιλο ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ την επιστροφή του στην κερδοφορία. 

 Η μητρική εταιρεία ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ, ως εταιρεία συμμετοχών, θα εξακολουθήσει 
να παρακολουθεί και να συντονίζει όλες τις εταιρείες του Ομίλου, υφιστάμενες και προς 
σύσταση, να παρέχει σε αυτές διοικητική, συμβουλευτική και λειτουργική υποστήριξη, να 
καθορίζει και να επιβλέπει τους στόχους και τα έργα που έχουν αναλάβει να υλοποιήσουν 
καθώς και να εξασφαλίζει την οργανική και λειτουργική συνέργεια των διαφόρων κλάδων.  
Η επέκταση δραστηριοποίησης του Ομίλου σε νέους επιχειρηματικούς τομείς αλλά και η 
περαιτέρω ενίσχυση της παρουσίας του Ομίλου σε τομείς που ήδη δραστηριοποιείται, θα 
πραγματοποιείται μέσω θυγατρικών και εγγονών της εταιρειών.  

Πιο συγκεκριμένα, η Διοίκηση της Εταιρείας προτείνει την δραστηριοποίηση του Ομίλου, 
εντός και εκτός Ελλάδος, στον τουρισμό, στην «πράσινη» ενέργεια, στο Real Estate 
(Investment and / or Development) και στη ναυτιλία. 

Λαμβάνοντας υπόψη την σημαντική συσσωρευμένη τεχνογνωσία που διαθέτει στην 
διαχείριση και λειτουργία τουριστικών συγκροτημάτων και μάλιστα πολλαπλών 
δραστηριοτήτων, τις ισχυρές συνεργασίες που είχε αναπτύξει με tour operators και με άλλους 
σημαντικούς παράγοντες της τουριστικής αγοράς, όλα αυτά τα έτη, η Διοίκηση της Εταιρείας 
προτείνει την επιδίωξη εξεύρεσης και εκμετάλλευσης επενδυτικών και αναπτυξιακών 
ευκαιριών στον τομέα του τουρισμού, εντός και εκτός Ελλάδος, που θα επιτρέψουν στον 
Όμιλο την επαναδραστηριοποίησή του σε αυτόν τον, γνωστό του  , επιχειρηματικό τομέα. 

  Μετά την αξιολόγηση των θετικών προοπτικών που παρουσιάζονται στον τομέα της 
«πράσινης» ενέργειας, η Διοίκηση της Εταιρείας προτείνει την δραστηριοποίηση του Ομίλου 
στον τομέα αυτόν. Στα πλαίσια του στρατηγικού σχεδιασμού της για την επέκταση των 
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δραστηριοτήτων του Ομίλου, στο τομέα αυτό θα επικεντρωθεί, στην εξέταση, αξιολόγηση και 
απόκτηση αδειών ή και ήδη αδειοδοτημένων φωτοβολταϊκών σταθμών (Φ/Β) και 
αδειοδοτημένων αιολικών πάρκων προκειμένου στην συνέχεια να προχωρήσει στην 
κατασκευή, ολοκλήρωση και σύνδεση αυτών. Σημειώνεται ότι, δεν θα αποκλεισθεί η 
αξιολόγηση τυχόν άλλων επενδυτικών ευκαιριών που θα προκύψουν και θα αφορούν σε άλλες 
μορφές ανανεώσιμών πηγών ενέργειες (υδροηλεκτρική, από βιομάζα, κλπ.). 

Για τον τομέα Real estate (investment and / or Development), προτείνεται o Όμιλος να 
επιδιώξει να εκμεταλλευτεί την αυξημένη ρευστότητα που διαθέτει και να εκμεταλλευτεί 
επενδυτικές ευκαιρίες στο χώρο των ακινήτων, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, 
προκειμένου να δημιουργήσει μακροπρόθεσμες ροές εσόδων ή/και ενδεχόμενες υπεραξίες από 
την ενδεχόμενη μελλοντική μεταπώληση του κάθε ακινήτου. 

Στα πλαίσια της απόκτησης υφιστάμενων ξενοδοχειακών συγκροτημάτων, ο Όμιλος 
προχώρησε στην ίδρυση της εταιρείας PFC PREMIER FINANCE CORPORATION LTD με έδρα 
στην Κύπρο η οποία θα δραστηριοποιείται μέσω συμμετοχής που θα επιδιώξει σε ήδη 
αδειοδοτημένη εταιρεία στην Ελλάδα στην αγορά των μη εξυπηρετούμενων δανείων. 
Επισημαίνεται ότι, το ενδιαφέρον του Ομίλου για την αγορά αυτή θα αφορά κυρίως τα 
underlying assets / collaterals. Απώτερος στόχος με την ίδρυση της ανωτέρω εταιρείας, 
αποτελεί η εκμετάλλευση τυχόν ευκαιριών στην αγορά των μη εξυπηρετούμενων δανείων τα 
οποία θα συνδέονται με περιουσιακά στοιχεία ενδιαφέροντος του τουριστικού τομέα καθώς 
και του τομέα real estate. 

Στον τομέα της ναυτιλίας, η Διοίκηση της Εταιρείας προτείνει ο Όμιλος ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ να δραστηριοποιηθεί κυρίως σε πλοία μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων, χωρίς 
να αποκλείεται στο μέλλον και η επένδυση του και σε άλλους κλάδους της ναυτιλίας. Για την 
δραστηριοποίηση του Ομίλου στον τομέα της ναυτιλίας, έχει ήδη συσταθεί η εγγονή εταιρεία 
T.O. SHIPPING LTD., με έδρα στην Κύπρο, η οποία ελέγχεται σε ποσοστό 100% από την 
εταιρεία T.O. INTERNATIONAL HOLDING LTD., θυγατρική εταιρεία σε ποσοστό 100% της 
Εταιρείας. Στα πλαίσια του ανωτέρω, η εγγονή εταιρεία T.O SHIPPING LTD., θα συμμετέχει σε 
συνεργασία με άλλες εταιρείες / επενδυτές (equity partners), στην σύσταση εταιρειών οι 
οποίες στην συνέχεια θα αποκτούν συμμετοχή (πλειοψηφική ή/και μειοψηφική, άμεση ή/και 
έμμεση) σε νεοσύστατη πλοιοκτήτρια εταιρεία η οποία και θα προχωρά στην απόκτηση του 
κάθε πλοίου. Στρατηγική επιλογή του Ομίλου στα πλαίσια της δραστηριοποίησης του στον 
τομέα της ναυτιλίας είναι να εκμεταλλευτεί τις τυχόν ευκαιρίες που θα του παρουσιαστούν 
στην απόκτηση πλοίων προκειμένου αυτή η απόκτηση να επιφέρει τη δημιουργία 
ικανοποιητικών προσόδων προς τον Όμιλο από την εκμετάλλευση του πλοίου και τις εκάστοτε 
συμφωνίες ναύλων σε συνδυασμό με ενδεχόμενη μελλοντική κερδοφόρα μεταπώλησή του. 

Περισσσότερες πληροφορίες για την προτεινόμενη από την Διοίκηση του Ομίλου 
επέκταση των δραστηριοτήτων του λόγω ανάπτυξης δραστηριοτήτων σε νέους 
επιχειρηματικούς τομείς από θυγατρικές και εγγονές εταιρείες της μητρικής εταιρείας μας 
παρουσιάζονται στο υπό ανάρτηση στο site του Χρηματιστηρίου Αθηνών και της εταιρείας 
Πληροφοριακό Σημείωμα, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 4.1.3.12 του 
Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ως ισχύει κατά το χρόνο σύνταξής του καθώς και 
τις σχετικές διατάξεις της Απόφασης υπ΄ αριθ. 25/17.7.2008 του Δ.Σ. του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών, ως ισχύει. 
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Θέμα 2ο: Έγκριση ίδρυσης/απόκτηση εταιρειών προς υλοποίηση της επέκτασης 
των δραστηριοτήτων του ομίλου κατά τα οριζόμενα στο θέμα 1, 
συμπεριλαμβανόμενης της ίδρυσης εταιρειών με πλειοψηφική συμμετοχή 
προς απόκτηση εμπορικών πλοίων. 

     H Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων καλείται να εγκρίνει την ίδρυση ή και απόκτηση 
εταιρειών προς υλοποίηση των δραστηριοτήτων του ομίλου κατά τα οριζόμενα στο Θέμα 1, 
συμπεριλαμβανόμενης της ίδρυσης εταιρειών με πλειοψηφική συμμετοχή προς απόκτηση 
εμπορικών πλοίων.  
 
Θέμα 3ο: Επικύρωση του συνόλου των ληφθεισών αποφάσεων του ΔΣ και ιδίως 

αυτών που αφορούν στην (άμεση ή έμμεση) συμμετοχή της Τ.Ο. 
SHIPPING LTD στην ίδρυση εταιρειών προς απόκτηση εμπορικών πλοίων. 

Επί του θέματος αυτού το Διοικητικό Συμβούλιο προτείνει την επικύρωση του συνόλου 
των ληφθεισών αποφάσεων του Δ.Σ. και ιδίως αυτές που αφορούν στην (άμεση ή έμμεση) 
συμμετοχή της Τ.Ο. SHIPPING LTD στην ίδρυση εταιρειών προς απόκτηση εμπορικών πλοίων.  

 
   
Θέμα 4ο: Έγκριση προγράμματος απόκτησης ιδίων μετοχών κατά τα οριζόμενα 

στο άρθρο 49 Ν. 4548/2018. 
Επί του θέματος αυτού το Διοικητικό Συμβούλιο προτείνει σύμφωνα με το άρθρο 49 του 

ν.4548/2018 την αγορά ιδίων μετοχών σε ποσοστό έως 10% του μετοχικού κεφαλαίου εντός 
διαστήματος 24 μηνών από την ημερομηνία έγκρισης και με εύρος τιμών από πενήντα λεπτά 
του ευρώ (€0,50) έως τρία ευρώ (€3,00) ανά μετοχή. 


